

# 11.99米的车子加长到32米,轮子加了4个 赚钱的胃口有多大 这辆车就能吃多“胖”

□郑州晚报 王译博

昨天,省高速交警九支队查获的一辆改装车,车身几乎是原车长的2倍。

5月22日上午9点,高速交警九支队民警王建庄、张根朝在京港澳高速550公里处,发现一辆拉载汽车的货车,车牌号为赣L30638,正在左侧第一、二车道内行驶,车速非常慢,车尾来回摆动幅度很大,后面的小车纷纷减速避让,非常危险。

民警看到这种情况,立即让驾驶员靠边停车。

驾驶员叫金连兴,拉载的是24辆奇瑞小轿车。

民警通过网上比对核实发现,该车核定车长11.99米,而实际车长达32

米。该车为重型仓栏式货车,应为前4轮,后8轮,该车却在后面加了一排车轮。核载20吨,实际载重28吨。

该车车身左右各宽了0.7米,民警问其怎么看后面呢。

司机指着倒车镜说他们的倒车镜很长,听到司机的这番话,民警真的被雷到了,倒车镜竟然也是经过焊接改装过的。

民警发现,该车后面加了4个轮,宽、高、长都改过,倒车镜、后尾灯也进行了改装。整车胖了一圈,危险系数明显增大。

民警吃惊之余,仔细检查后发现,该车违章的地方达到了9项。

目前,民警依法先将该车进行暂扣。

警方供图



王女士约定将单位建的集资房转让给李先生,但房子建好后,却将房产证办在自己女儿的名下……

记者 鲁燕

## 同居女友变卦 交了房款没得到房 法院判决 支持双倍赔偿

约定好的房子没到手

1998年11月,李先生经别人介绍认识了王女士,后两人同居。

2000年9月,王女士所在单位集资建房,李先生就以王女士的名义购买了一套房产。后王女士向李先生出具欠条一份。

房屋分配下来后,该房子便由李先生的儿子小李装修并居住。

2005年8月13日,李先生与王女士签订一份“协议书”,约定这套房屋所有房款及配套费用由李先生全部出资,房产证办在他名下,如办不成,王女士自愿按总房款升值后市场价双倍赔偿李先生。

“协议签了,但她将房产证办在了她女儿孙某名下。”李先生称,2008年王女士的女儿孙某还通过法律途径,逼着小李搬出,随后将房子以14万元的价格出售。

李先生和儿子遂将王女士和孙某告到法院,要求判令其按协议书中房款升值后价值的双倍赔偿50万元、装修费用1万元、房屋配套设施费用1万元。

“赖账”面临双倍赔偿

开庭时,王女士及其女儿孙某提供“协议书”一份,用以证明涉案房屋集资款系其自己出资。

对此协议书,李先生不予认可。小李承认该纸张上父亲的名字3个字及指印系自己替父亲所为,但对协议也不予认可。

管城区法院认为,双方曾就争议房屋的房款来源、房产证的办理及违约事宜进行了协商并签订了书面协议,但王女士未按约定履行协议,后又通过诉讼取得房屋并予以变卖,实属违约,应当依据孙某卖出价14万元的双倍予以赔偿。

故法院一审判决,被告王女士、孙某赔偿李先生28万元。

线索提供 晓艳 张娜

72岁的马老太做梦也没想到,到她这个年纪,女婿要把她赶出家门,还说她住的房子是他的,都离婚了,自己不再是马老太的女婿了。

这话说得马老太十分伤心:“真没想到,这么多年,他竟说出这么无情的话来。”记者 鲁燕

## 丈母娘出资借女婿名义买房 小两口一离婚,房子算谁的? 七旬老太保住房子伤透心

七旬老太买房用的女婿名

马老太的爱人何先生1987年因病去世,生前没有留下住房。

她没有工作也没有住房,就长期和子女一起居住。

2001年11月,马老太女婿楼先生所在的纺织公司内部职工集资建房,楼先生和妻子商量后,决定让马老太借用自己的名义买一套房子,房款由马老太全额支付,待房屋符合产权过户条件时,楼先生帮马老太办理过户手续。

“当时我很高兴,觉得孩子们是替我考虑,让我有套房子养老,尤其是女婿,我觉得他对我特别好。”马老太欣然同意了个建议。

随后,马老太取出7.6万余元购买了位于棉纺西路某小区的一套住房。产权登记在楼先生名下,但所有与房屋有关的原件均由马老太持有。与此同时,楼先生也购买了同楼同单元的一套住房。

2003年3月,房屋建成交付,花钱装修了一下,马老太高高兴兴地住了进去。

两口离婚,女婿要赶前岳母走

刚在新房住了一年,楼先生两口便产生了感情危机,准备协议离婚。

“那阵子我天天往他们家跑,都是40多岁的人了,结婚也十几年了,好端端地干吗非要离婚呢?”

然而,2004年5月,二人还是在民政局协议离了婚,双方在离婚协议书中约定马老太所住房屋的产权归楼先生所有。

此时,双方对马老太住的房子还没有产生争议,2006年,她又为房子交纳了1400余元的维修基金。

2007年1月,马老太居住房屋的所有权证填发,登记的房屋所有权人是楼

先生。之后不久,楼先生就开始找马老太,以其侵犯自己的所有权为由不断要求这位曾经的“丈母娘”搬出房屋。

“当时我还怀疑自己听错了,我一把年纪了,他把我赶出家门,让我怎么生活啊!”马老太觉得自己很委屈。

证据齐全,老太保住了房子

经不住女婿三番五次来找,马老太将女婿诉至中原区人民法院,请求法院判令确认该套房屋归自己所有。

马老太向法院提交了一组证据,包括房屋买卖合同、纺织公司出具的房屋收款凭证、房屋产权证、其交纳的水电费、暖气费、燃气费、有线电视费的发票及维修基金缴存凭证,证明房子是自己买的,而且她还有证人。

楼先生则辩称,自己才是房屋的所有权人,房产证上写着他的名字,是他交旧房集资建的新房,且在离婚时,他和前妻已就房屋的权属达成协议,房屋应归他所有。

“这些证件都是离婚后我前妻从家里面拿走的,我也是打官司时才发现,我都快50岁的人了,用得着撒谎吗?”楼先生显得理直气壮。

法院审理认为,马老太实际持有房屋的住房缴款通知单及收款凭证原件,结合证人证言,足以认定该套房屋的购房款系由其交纳。楼先生虽称房屋是自己购买,却不能提供相关证据,故马老太请求确认房屋归她所有,于法有据。

另外,马老太从2003年起至今一直在该房屋居住,并实际交纳了各项费用。

法院一审判决:位于棉纺西路某小区的那套房屋归马老太所有。

线索提供 王新 若禹

## 几年前的欠款收不回 农民牵猪街头维权

□记者 刘凌智/文 网友 李博/图



昨天,在金水路与英协路交叉口处,一群人牵着一头猪现身闹市,将玉米粉碎后现场喂猪,这一奇特的行为招来路人围观。

上午10点多,在路口西南角,几名男子守在一台粉碎机前,将一袋新出的玉米倒入机器粉碎成玉米面。

其中一名男子牵了一头小猪,小猪不断地转圈,面对着诱人的玉米面发出哼哼的叫唤声。

不一会儿,现场就围了很多看热闹的人。

一男子蹲下喂猪,但小猪并不配合,前腿跪在地上,哼哼直叫,也许是被众人吓到,小猪极力挣扎着,险些逃脱。

一名叫罗有亮的男子自称是郸城县宁平镇刘岗村村主任,他说2008年与商丘市一速冻食品厂签订了合同,由厂子负责人赵某提供种子,村民种植玉米,收获后卖给食品厂。

开始村民种了37亩地,食品厂当即结款,后来又种了97亩地,食品厂却打了白条,合计货款为56130元。

要不来钱,2010年,罗有亮等将赵某告上法院,商丘市梁园区法院判决赵某还款。

要款仍不顺利,2012年2月27日,商丘市中级人民法院审理后认为,“原审判决认定事实不清,证据不足”,裁定撤销原审判决,发回重审。

罗有亮说,他感觉自己亏欠村民的,这样耗下去不知要到什么时候,于是决定赶到省会郑州,以这样的方式为自己维权,此举的含义则是:玉米喂猪,猪长大还能卖钱,也比卖给他们强。